PelleHne ypaBHEHUN
C MOAyNnAaAMU U
napameTpamu.

Yuutenb BOY COLL N9 35 ctaHuubl HoBOTUTapoBCKOWM

JMHCKoro paioHa KpacHoaapckoro kKpas

[aHunneHko Jlapuca AHApeeBHa



ILlens ypoxka.

= PelleHue ypaBHeHUU C NnapamMeTpamMm U
MOAYNSAMU, NMPUMEHSAS CBOUCTBA (DYHKLINN B
HEOXNOAAHHDbIX CUTYaunax n oCBOEHUE

reoMeTpuyecKnx npMeMoB peLleHnd 3aaau.
HecTaHaapHble YpaBHEHUSA



[loBTOPEHMNE Ba)XHENLLEro TEOPETUYHECKOIO MaTepumalsia no TeEMe.

(VIABHEHMS, COACHHALLME MOAYMD !

ABCONIOTHON BENNYMHOM UM MOAY/IEM YMCNA @ HA3bIBAETCHA YNCIIO
a, ecim a>0, uacno -a, eciim a<0, Hynb, ecin a=0. nn

a, ecsim a>0
la 0}=1, ecm a=0
-a, ecim a<0

N3 onpepeneHna cnepgyet, uto |a 0 <Inla |2 apanaecex a ER

HepaBeHctBO | X I<a, (ecm a>0) paBHOCWIbHO ABOMHOMY
HEepaBeHCTBY — a < X< a.

HepaBeHcTtBO | X |<a, (ecim a<0) He UMeeT CMbICNa, TaK Kak
| x 0<|.

HepaBeHcTBO | X |>a, (ecyim a>0) paBHOCUIBHO ABYM
HepaBeHCTBaM -

HepaBeHcTBO | X |>a, (ecm a<0) cnpaBeanuso ans noboro x €
R.



[loBTOpEHMNE BaXXHEWLLEro TEOPETNUHECKOIO MaTtepumasia no TeMaM

«PelleHne lapameTpammn

= PewnTb ypaBHEHME C napaMeTpaMm - 3HAUUT
yKa3aTb, NPU KaKuUX 3HAUYEHUSAX MapaMeTPOB
CYLLECTBYIOT PELLEHUSA U KAKOBbl OHMW.

= Q@) onpeaennuTb MHOXECTBO AO0MYCTUMbIX
3HAYEHNN HEN3BECTHOIO U NapaMeTpoOB;

« 0) png KaxXxaon AonycTMMOW CUCTEMbI 3HAYEHUM
NapaMeTpoB HAUTKU COOTBETCTBYHOLLMNE
MHOXXECTBa peLIEHUN YPaBHEHMUS.



1. PelunTb ypaBHeHME | x-2 5=|;
Orser /;-3

N | X'Z 5'= I,
OTBET pelleHnss HET

s | X2 | =x+5;;
OTBeT pelieHuns Het, 1,5
OTBeT pelleHnsa HeT, -1,5; pelieHus
HeT; -1,5;



« 2. PelunTtb ypaBHEHUE ax=1,;

« OtBer. Ecnm a=0, To HeT pelueHns,;
ecim a=0, To x=1/ a

« 1.3. Peuumtb ypaBHeHue (a*-1) x = a+ 1.

1) a = 1; Toraa ypaBHeHUE rnpuHUMaEeT Bug OX = 2 n HEe UMEET peLLEHUS
2)a = 1; nony4yaem Ox = O, n o4eBUAHO X — J1060E.
1
3)ecma=£1,ToX =——
a-1

OrtBeTt. Ecrim a=-1, 10 X- /11060€;
ec/m a=1, To HeT peLueHns
1
ecma=+1,T0 Xx= —
a-1



2.PelwnTb ypaBHeHne | x+3| +1y-24 =,

1 x+3>0 X>-3
{ y-2>0 { y>2
x+3+y-2=4 y=-x13
2 x+3>0 X>-3
{ y-2<0 { y<2
x+3-y+2=4 y=x+1
3.
x+3<0
{ { - -3
y+2>0 y>-2
-x-3-y-2=4 y=x+9
4.

x+3<0

{ X< -3
y+2<0 { Y<-2

-x-3-y -2=4 y=- x-9



OteeT: (—3; 2).



2. PewnTb ypaBHEHME ax=1;

OtBer. Ecm a=0, To HeT pelueHus;
ecm a=0, To x=1/ a

1.3. Pewuntb ypaBHeHne (a?-1) x = a+ 1.

1) @ = 1; Torga ypaBHeHue rnpuHumaet Bug Ox = 2 U HE UMEET PELLEHUNS
2)a = 1; nony4yaem Ox = O , n o4eBUAHO X — JIK0bOoe.
1
3)ecma=%+1,Tox = —
a-1

OtBet. Ecrim a=-1, 10 X- /1t060€;
ec/m a=1, To HEeT peLleHns
1
ecvma=+1,T0 Xx= —
a-1



3 MNMocTponTb rpapuk PyHKUMM Yy = IX 1, y = Ix-21, y= I x+51 ,
y= Ix-23+, y= | x+3 2-|

Y=Ix-2I +3

Y=IxI T

Y=Ix+51 T
\ 2 Y=Ix-2I

Y=Ix+3I-2




PelLeHIHa npumeos (M3 BajuaKToB O}

=« [1pn KaKOM 3Ha4YeHuUn napameTpa p
yYpaBHeHue |x3- 5x +6| + Ix?-5x +4] = a
MMEET YeTbipe KOpPHA.



3]
25 =\m = = — — ,

OTBeTr

npn 2< a<2,5



CamocTrosiTenbHas padoTa IO YPOBHSIM.

ITOr ypoKa. 1. Onpenenexve Moayns.
2.4T0 3HAUUT peLlunTb YpaBHEHME C NapaMeTpaMn?
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